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 VERBALE N° 7 DELLA GIUNTA ESECUTIVA DEL 17/06/2014 

 

L’anno 2014 addì  17 del mese di giugno   alle ore 14.30  nell’ Ufficio del Dirigente Scolastico dell’Istituto, si è 

riunita la Giunta Esecutiva  per discutere il seguente ordine del giorno: 

 

1) Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente ; 

2) Comunicazioni del  Dirigente Scolastico; 

3) Ultimo giorno di scuola  

4) Organico assistenti tecnici 

5) Verifica al 30/06/ del Programma Annuale  

6) Predisposizione dell’ordine del giorno del Consiglio d’Istituto del 22/05/2014. 

 

 

Membri partecipanti           Presenti    Assenti 

Messori Valerio       Presidente  X 

M.Cristina Baricchi          D.S.G.A.  X 

Oliva Paolo         Docente  X 

Croci Giuseppina        ATA     X 

Sassi Marzia           Genitore   X 

Orlandini Davide              Studente     X 

 

Riconosciuta valida la seduta, si passa alla discussione dell’ordine del giorno. 

 

1)  Lettura ed approvazione del verbale   

     Dopo la lettura da parte dei membri della Giunta Esecutiva, viene approvato il verbale della seduta  

     precedente.  

 

2)   Comunicazioni del Dirigente Scolastico  

 Il Dirigente comunica che l’Amm.ne Provinciale ha iniziato , nel reparto officine,  lavori di 

manutenzione in alcuni bagni; inoltre nel pomeriggio di ieri è stato effettuato un controllo delle 

tapparelle al piano terra. 

 Dall’incontro in Provincia, si è appreso che non saranno rinnovate le convenzioni con le palestre private  

e di conseguenza alcuni Istituti dovranno effettuare turni pomeridiano per l’attività di Ed. Fisica; 

fortunatamente non siamo coinvolti in questa situazione  avendo già ottenuto l’uso della Palestra della 

“Filippo Re” per due giorni e l’uso della Palestra Secchi per tre , sufficienti all’a attività delle nostre  

classi .  

 Al momento non ci sono novità circa i trasporti e si attendono le decisioni di “SETA”. 

 L’Istituto ha partecipato al progetto “We Write” e ha vinto l’importo di € 500,00 . 

      

 

3) Ultimo giorno di scuola  

    Sono pervenute le considerazioni della Sig.ra Sassi , genitore presente nella mattina di sabato 7 giugno ,che si    

    allegano al presente verbale e che verranno inoltrate anche ai componenti del Consiglio d’Istituto ;  

    complessivamente , anche a parere del Dirigente Scolastico , la situazione è stata sotto controllo e grazie a    
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  tutto il personale, alla presenza dell’AUSER e di alcuni genitori disponibili, non si sono verificati danni e   

  l’euforia dell’ultimo giorno  è stata più  contenuta rispetto al passato . 

 

4) Organico Assistenti tecnici. 

Considerato che nel corrente anno scolastico l’organico degli  assistenti tecnici  è di 17 unità  nelle varie aree e 

laboratori ; considerato che nell’area AR02:    

Cod. Laboratorio    I21  un assistente tecnico sarà  dimissionario dal 01/09/2014; 

Cod. Laboratorio  I11 un posto è occupato da un assistente tecnico di ruolo che ha chiesto il passaggio di 

profilo ad assistente amm.vo;  

Cod. Laboratorio    T35 un posto è vacante ( attualmente occupato da supplente annuale); 

vista la complessità dell’Istituto e dell’utilizzo dei numerosi laboratori informatici; 

considerato che il percorso di manutenzione e assistenza tecnica , con il riordino , prevede il laboratorio di 

informatica nelle materie di tecnologie elettriche ed elettroniche in tutte le classi del triennio;  

considerato che è in uso   il registro elettronico e che nel prossimo  tutti i docenti saranno dotati di tablet;  

considerato che la Scuola  è anche sede dell’Istituto Tecnico Superiore per n 2 classi; 

si propone , l’attivazione di n. 4 posti  sul laboratorio T72 di cui n. 3 in sostituzione degli attuali sopraindicati, 

per avere  un organico complessivo di n. 18 unità  di assistente tecnico .  

  

5) Verifica al 30/06 del Programma Annuale  

     In considerazione del fatto che la verifica del Programma Annuale ha come scadenza la data del 30 giugno,    

    si  rimanda la relazione al Consiglio d’Istituto  per avere la situazione più aggiornata possibile . 

 

6) Predisposizione dell’ordine del giorno del Consiglio d’Istituto del 24/06/2014. 

    La Giunta predispone il seguente ordine del giorno : 

 

1. Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente  

2. Comunicazioni del Presidente e del Dirigente Scolastico  

3. Verifica del Programma Annuale al 30/06/2014 

4. Ultimo giorno di scuola 

5. Calendario Scolastico 

6. Criteri per la formazione e l’accorpamento  delle classi  

7. Varie ed eventuali   

 

 

La seduta è tolta alle ore 15,15. 

  

 

IL DIRETTORE S.G.A.                                 IL PRESIDENTE DELLA G.E. 

(Maria Cristina Baricchi )                               ( Prof. Valerio Messori )  

 

 

 

 


